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B1 |

£.5. Haiiure nepBooOpasHyto QyHkumu f(x) —3—sin—’39+4cos4x, rpauk KOTo-

pOM TIPOXOUT Yepe3 TOUKy A(m;3).

B3 L.
2.5. Beruuciure uHTErpa J' —x |dx.

A A3x+1

B4
2.6. Haiiure nepBooOpazuyto Qynkuuu f(x)=

3
)= 235 +4

—2x , TpauK KOTOpO¥

mpoxoauT yepe3 Touky A (7;-2).
B 6
12

2.5. Haiinute nepBooOpaszHyto (GyHKIMH f(x) =7 rpaduK KOTOPOM Ipo-
x_

xout 4yepe3 Touky A(9;30).



Bapuant 7
2.5. Haiinure mepBooOpasHy0 (yHKIMH f (x):4x3 —4x+6, rpaduk KOTOpOH

npoxoaut uepe3 T0uky 4 (1;5) .

3
9 . Berauciaure uHTErpa I (%— x)dx ,
1

6
008~ bx

10 Haiiure nepsooGpasuyto (ynxumu f(x) = , TpaK KOTOPOH Mpo-

3[)

XOJIUT 4epe3 TOuKy A (18 :

14 Haiipure nepBo00pa3Hyr0 GYHKIUU f(x) = \/3171 + cos%, rpaduK KOTOpOu
X+

MPOXOJIUT Yepe3 Haualo KOOp/IMHaT.



BapuanT 14

x2 sin xdx .

ey N0 |

4.3." BerunciauTe HHTErpall

N3

Bapuanr 16 i3

2.5. Beruuciure uHTErpall j e dx .
In2

17 Haiiyre nepBooOpaszHyr0 (QyHKIMH  f(X) :%—Zx, rpaguk KOTOpOH
X

mpoxoauT depe3 Touky N(9; -8).

er—l

19 . Haiiiure mepBooOpasnyto QyHkmuu  f(x) =4 , Tpaduk KOTOpOH

npoxoaut yepe3 Touky 4 (1; 3e).

1
2(0 Breruucnure uHTErpa I ( LS —x)dx.

o \Vix+4



1
Bapuant 21 3 4, Byrqucnute uHTErpan _[ (4x —3)3 dx.
0

4.1." Haiiute nepBooOpasuyr0 (GyHkmmn f(x) = cos2xcosx , rpaduk KOTOpoit

IIPOXOJIUT Yepe3 TouKy M (%’ —1—12-) .
Bapuant 23
2.5. Haiiure mepBooOpasnyro (GyHkmud f(x)=2e " +c0s3x, rpaduk KOTOpOi

npoxoauT yepe3 Touky 4 (0;2).
Bapuant 24

2.4. Haiiture mepBooOpasHy0 (QyHKmuH f(x) = 6x +e*, rpaguk KOTOpOH

27
Bapuanr 25 5

I A (1 ‘ 62)
POXOIUT 4YEPE3 TOUKY ‘

e
2.6. Berunciaure uHTErpal j %dx ;
1



Bapuanr 27 "7 _1
—dx .

2x+1

4.2. Berunciaure uHTErpall I

Bapuant 30
2.5. Haiire  miepBooGpasuyio dyakman  f(x) = €™ —cosx, rpaduk KoTOpoii

MPOXOIUT YEePe3 HAYaI0 KOOPAUHAT.
BapuanTt 31 |
2.5. Haifure nepooGpasuyio dymkumu f(x)=8x” +3x° -2, rpaduk KoTopoii

MpOXOAUT 4yepe3 Touky A(-1;2).

2
Bapuant 32 3.1. Beruncnure uHTErpa I Va4-x* dx.

Bapuanr 33

2.5. Haiiiure nepBooOpasHyo (yHKmud f(x) = 6x 2 _8x+3, rpauK KOTOpOH
nmpoxoauT depe3 Touky M (-2;10).



BapuanT 33 4.2." BeIuncauTe HHTETPA:

2

J \/2x —x? dx.
Bapuanr 34 !
2

J3x+4

2.6. Haiinure mepBooOpaszHyo QyHKImU  f(x) = , TpahuKk KOTOpOH

MPOXOJHT yepe3 Touky A4 (4;3).

1
Bapuant 35 2.5. Beruucinure uHTErpa J. (2 — Lj dx .

2
1 X
2
Bapuanr 36
2
2.5. Beruuciure uHTErpall j (x2 —Zx) dx .

Bapuanrt 37 .

2.6. Haitzre mepBooOpasuyio dyakmmn f(x) = 3x> —6x+4, rpaduk KoTopoit

npoxouT yepe3 Touky A (1;4).



38 Haiimure mepeoodpasuyio dyrxmmm f(x) = 5x* +3x -4, rpauk KOTOPOH
MPOXOJUT uepe3 Touky B (—1;12).

Bapuant 39
2.6. Haiimure mnepBooOpazHyto QyHKmuu f(x) = 6x* +e* rpauk KOTOpOH

s

2
POXOJINUT Yepe3 TOUKy A (%, %1

Bapuant 41 & i
2.6. Beruucnure uHTerpai s —
o SIn” 4x

16

Bapuanr 42 2
2.4. BpluuciuTe UHTErpall I (x2 —4x+ 5) dx .
-1

Bapuanr 43

1
4.1." Beruucinure WHTErpal Jlg(\/ x? +1+x)dx.
1



n

Bapuanr 44 ;-
2.6. Berunciure uHTErpal _[ sin 2x dx
Bapuanr 46 ¢ 3
2.4. Beruucnure uHTErpal j (2x+1)dx.
Bapuanrt 47 1

5
4.1." Beruncinre HHTErpal I | x—2|dx .

Bapuanr 48 9

T
2.5. Berunciaure uHTErpa j(2 cos 2x + Lsin 2C—) dx .

Bapuanr 49 0 3 3

3

.5. BeuucauTe HHTerpal _[(4x3 —4x+1) dx.

Bapuanr 51 :

X _

5 Ssin Sx, rpaguk KoTO-

2.5. Haiiure mepBooOpasnyo (yHkuuu f(x) = %cos

poii poxoauT Yepe3 Touky B(m;0) .



Bapuanr 53 L 4
2.5. Berauciure uHTErpa I -2 |dx.

Bapuanr 54 0 V8x+1

14
+3x%, rpaQux KOTOpou

NTx+2

2.6. Haiiure nepsooGpasuyto dyskmmn f(x) =

mpoxoauTt yepes Touky C(2;0).
Bapuanr 56

2.5. Haitnure nepBooOpasHyr0 GyHKuuu f(x)= \/412_3, rpauK KOTOpOH Mpo-
x_

xout yepe3 Touky A (3;18).
Bapuanr 57
2.5, Haiiure mepBooOpasnyto QyHkmun f(x)= 3% -2x+4, rpauK KOTOpO¥
MpoXomuT yene3 Touky M (1. -2).



DRTARTE S5 2.5. Beiuncnaure uHTErpa j (%+ x)dx :
Bapuanr 60
2.5. Haiiute mepBooOpasHyto (yHKIMU f(X) = — ‘214 , TpauK KOTOPOH IIpo-
sin” 4x

XOJIUT 4€pe3 TOUKY B(2 I 2\/_ )

Bapuant 64
]

V2x+1

—~sin< | rpaduk KoTOpOHl

2.5. Haiire mepBooOpashyro ¢yHkimu f(x) = 7

[IPOXOIUT 4YEPE3 HAYAJI0 KOOPAUHAT.
|

4.3." Beruucaure UHTErpal I x> cos xdx .
-1



Bapuanr 66 ot
2.6. Berunciaure uHTErpa _[ e dx.

Bapuant 67 In3

2.5. Haiiure mepBooOpasHyto (QyHkuuu — f(x) =2—5\/=+x, rpaQuk KOTOpOW
%

mpoxouT uepe3 Touky M (4; -3).

Bapuant 69
2.3. Haiiiute mepBooOpasHy0 (yHKIMH  f(x) = 6e™ 7, rpaduK  KOTOPOi

MPOXOIUT yepe3 Touky A (1; Se).

Bapuant 70 | 14
2.6. Berauciure uHTErpal -2 |ldx.
P '[ ( J7x+9 j
Bapuanr 71 0

0
2.4. Beruucnure uHTErpa J- Cx+1)" dx
-1



Bapuanr 71

4.1." Haiiure nepooOpasnyro ¢yukmmn f(x) = sin3xcos2x, rpaduk KOTOpOii

MPOXOUT Yepe3 TOUKy K (O; —%) .

Bapuanr 73
2.5. Haiimure mepBooOpasHyto (yHKuuu f (x)=3e3x+sin 2x, TpauK KOTOpOM

npoxoaut yepe3 Touky B(0; 3).

Bapuanr 74

2.6. Haiiute nepBooOpasHyro (yHKmuu f(x) = 8x° —ei, rpaduK KOTOPOH IIpo-
XOIUT 4yepe3 Touky B (1; - 2We).

Bapuanr 75

o2

2.6. Beruuciure uHTErpa I %dx.
e



Bapuanr 77 3 o
4.2. Beruuciure uHTErpall Ml W

Bapuanr 80

2.5. Haiiqute mnepBooOpasHyro (QyHKuuM f(x)=sinx— g rpa@uK KOTOPOi
MPOXOJIUT Yepe3 Ha4YaI0 KOOP/AUHAT.
Bapuanr 81
2.5. Haiimure mepBooOpasHyro GyHKIuM f(X) = 2x-6x"-4x°, rpauK KOTOpOH

MPOXOMIUT uyepe3 Touky B(-1;-3).

Bapuanr 82 3
3.1. Beruucnure uHTErpall j V9 —x?dx .
-3

Bapuant 83

2.5. Haiiure mepBooOpasHyro (QyHkmmn f(x) = 3% —4x +5, rpauK KOTOpOid
MPOXOAUT uepe3 Touky M (2;-7).



SRR 53 4.2." BeluucauTe UHTErpal:

2
Bapuanr 84 I \/4x —x?dx .
0

3
Jadx+5

2.6. Haiiute mepooOpaszHyto (yHkmuu  f(x) = , TpaQuK KOTOpOil

npoxout 4yepe3 Touky M(5;7).

1

BapuanT 85 2.5. Beruuciaure uHTErpa j (L— 3jdx :
1
3

Bapuant 86
3

2.5. Beruuciaure uHTErpal j (x2 +4x) dx ;
=1
Bapuant 87
2.6. Haitmure nepBooOpasHyto QyHKiun f (x):4x3 -2x+3, rpaduk KOTOpO

mpoxoaut yepe3 104Ky A(1; 8).



Bapuanr 88

2.5. Haitmure mepBooGpasayto (ymkuwin [ (x) = 3x* —4x+5, rpaduk KkoTopoi

IPOXOZHT uepe3 Touky A(2;6). BapuanT 89
X

2.6 Haiiute mepBooOpasHyro QyHKumn f(x)= 16x° +e3, rpaQuK KOTOPOH Mpo-

XOJIUT Yepe3 TOUKy B ( I; 2\fe ) :
Bapuant 91

T
2.6. Berauciaure uHTErpa j d)zc
X

OCOS ?

Bapuanr 92

1
2.4. BpluuciauTe UHTErpasl I ()c2 —2x + 4) dx .
]

BapuanTt 93 .
4.1.” Beruuciimre uHTErpal:

1
I In(vx? +1—x)dx .
-1



s

Bapuant 94 6
2.6. Berunciaure uHTErpa j cos3xdx .

Bapuant 96 0

2
2.4. Beruucinure UHTErpa j- (4x—1)dx .

-1
Bapuanr 97 :
4.1." Beruucaure HHTErpal j | x+1|dx.

-2
Bapuant 98

2.5. Belaucnure uHTErpal (3 sin 3x — 1 cos l) dx .

2 2

Bapuant 99

D
2.5. Beruuciure uHTErpal j(3x2 —6x—1)dx.
1



